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      الموافق لـ 5 أبريل 1993

وزارة الشؤون الإدارية
مديرية الوظيفة العمومية

منشور رقم 9 و.ع
من الوزير المنتدب لدى الوزير الأول

المكلف بالشؤون الإدارية

إلى
السادة وزيري الدولة والوزراء وكاتبي الدولة

ونائب كاتب الدولة-الرباط

الموضوع : حول النشر أو الإعلان عن القرارات بإجراء المباريات والامتحانات .

المرجـع : المناشير رقم 31 و.ع و12 و.ع و5 و.ع بتاريخ 26 أبريل 1962، 12 ماي 1977 و10 فبراير 1981 .
سلام تام بوجود مولانا الإمام ،

وبعد ، لقد أثار انتباهي أن بعض الإدارات العمومية لا تتقيد بالمسطرة الخاصة بنشر القرارات بإجراء المباريات والامتحانات بالجريدة الرسمية أو الإعلان عنها بواسطة الإذاعة والصحافة، وفي هذا الإطار يشرفني أن أذكركم بالمقتضيات التالية :

أن القرارات بإجراء المباريات والامتحانات ينبغي أن تعرض على تأشيرة مصالح الوظيفة العمومية شهرين على الأقل قبل آخر أجل لإيداع  ملفات الترشيحات طبقا لمقتضيات المنشور رقم 12 و.ع بتاريخ 12 ماي 1977.

إن المادة السادسة من المرسوم الملكي رقم 401.67 بتاريخ 13 ربيع الأول 1387   (22 يونيو 1967) بسن نظام عام للمباريات والامتحانات الخاصة بولوج أسلاك ودرجات ومناصب الإدارات العمومية كما تم تغييره وتتميمه بالمرسوم رقم 2.79.628 بتاريخ          6 محرم 1401 (14 نونبر 1980)
 خولت الإدارات العمومية بالإضافة إلى نشر القرارات بإجراء المباريات والامتحانات بالجريدة الرسمية للمملكة إمكانية الإعلان عنها بواسطة الإذاعة والصحافة .

وتجدر الإشارة إلى أن عدم احترام المقتضيات السالفة الذكر دفعت بعض الإدارات العمومية إلى اللجوء لطلب طرق تسوية استثنائية أضرت بحسن سير المصلحة العمومية وأدت إلى تراكم الملفات العالقة وبالتالي التأخير في تسوية الوضعية الإدارية للمرشحين الناجحين في بعض المباريات والامتحانات .

لذا ، ولتفادي هذه الصعوبات ، فقد تقرر ابتداء من تاريخ صدور هذا المنشور عدم المصادقة على القرارات المتعلقة بإجراء المباريات والامتحانات التي لم تتقيد بالمقتضيات السالفة الذكر والتي لا يمكن بناء على ذلك الاعتداد بنتائجها ، وأطلب منكم في هذا الشأن إعطاء تعليماتكم إلى المصالح المختصة التابعة للإدارة التي تشرفون عليها قصد السهر على تطبيق أحكام هذا المنشور .

وتقبلوا فائق التقدير والاحترام ، والسـلام .

الوزير المنتدب لدى الوزير الأول

المكلف بالشؤون الإدارية

الإمضاء : عزير حسبي
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